MEMORIA AÑO 2017 FUNDACIÓN IÑAKI NOGUEROLES JÓVENES CONTRA EL CÁNCER 

Datos generales de la entidad

Nombre de la entidad: Fundación Iñaki Nogueroles, Jóvenes contra el Cáncer
CIF: G98336191
Número inscripción en el registro de Fundaciones: 46-0200
Domicilio: C/San Francisco de Borja, 20-7-14. 
46701 Gandia (Valencia)
Correo eléctrónico: info@fundacionin.org
Dirección Web: www.fundacionin.org
Fecha de constitución: 23 de marzo de 2011
Fecha de inscripción: 17 de mayo de 2011

Mantenimiento de Redes en el Hospital de La Princesa
Hemos seguido financiando a la Fundación Leucemia y Linfoma, el mantenimiento y ADSL de las televisiones de la unidad de transplantes de progenitores hematopoyéticos, beneficiando a los jóvenes que viven aislados un largo plazo de tiempo, permitiéndles conectar en tiempo real con su familia y amigos, minorando así su aislamiento.

Hospital San Francisco de Borja de Gandia
Se ha remodelado la sala de espera del hospital de día comenzando por la pintura de toda la sala, decorando las paredes con vinilos gigantes. Se cambiaron las sillas incómodas por otras ergonómicas y con asiento, también se ha colocado un televisor para que sea más llevadera la espera a enfermos y sus familiares.

Se ha renovado la suscripción anual de revistas y periódicos para entretenimiento de enfermos durante la aplicación de quimioterapia.

Se ha renovado el mantenimiento de las pantallas de la sala de tratamiento del hospital de día así como se han comprado numerosos auriculares para individualizar el sonido de las pantallas.

Movimiento “Strong People”
Este movimiento ha vuelto a crecer este año celebrando diversos eventos para recoger dinero y hacer una fuerte inversión en el Hospital Clínico de Valencia, remodelando y humanizando algunas instalaciones para favorecer a los enfermos de la Safor que hasta allí se desplazan para aplicarse tratamientos contra el cáncer.

Comida solidaria en la Playa 
En un chiringuito de la Playa de Gandia y en verano, se celebró una comida coon lleno absoluto y con lo típico valenciano, paellas, ensaladas, tapas etc.

Torneo femenino de Voley-Playa
También en verano se celebró el torneo de voley-playa con gran participación de gente joven

Sesión de cine
En el teatro Serrano se proyectaron películas  y documentales de directores conocidos, en beneficio de la Fundación. También fue un éxito

Cuarta fiesta “Strong People” en la Casa de la Marquesa

Tal fue su éxito que se agotaron camisetas y entradas antes de su celebración.
La principal atracción fue la de el grupo “Los Secretos”que encantaron al público
También actuaron otros artistas 

Empresas solidarias

Cada año son las empresas de la Safor que ayudan con sus aportaciones a celebrar estos eventos. Desde aquí se lo agradecemos
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